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Stimate Antreprenor, 
 
Vă mulțumim că sunteți prezent pe piața gălățeană din industria ospitalității, și că aveți 

tăria și determinarea să faceți performanță pe o piață extrem de competitivă, că aduceți plus-

valoare pe această piață, iar munca dumneavoastră prinde contur prin evenimente reușite și 

preparate delicioase. 

Noi, profesorii Colegiul Tehnic de Alimentație și Turism ”Dumitru Moțoc” Galați, dorim 

să contribuim la dezvoltarea industriei de alimentație și turism din România și singurul mod în 

care putem realiza aceasta, este să ne preocupăm să oferim  elevilor modalități de construire 

a unor experiențe de învățare care să-i atragă, să-i motiveze și, de ce nu, să-i inspire în plan 

profesional. Sperăm ca astfel, tinerii noștri absolvenți să aibă abilități cât mai multe și diverse 

pentru a reuși în carieră. 

Noi am luat inițiativă și vă invităm să ne susțineți în demersul nostru! 

 

 Școlarizăm în cadrul unității noastre următoarele calificări prin forma de învățământ  

profesional de 3  ani : 

 Ospatar/chelner/ vânzător în unitățile de alimentație 

 Cofetar – Patiser 

 Bucătar 

 

Absolvenții scolii profesionale  pot fi viitorii dumneavoastră angajați, astfel putem 

contribui la dezvoltarea industriei de alimentație și turism împreună și putem încuraja acești 

tineri ambițioși să își continue visul de ajunge buni profesioniști.  

Dorim să colaborăm cu unități  partenere pentru practica elevilor din învățământul 

profesional în anul școlar 2019-2020 în calificările mai sus menționate. 

Dacă sunteți interesati să asigurați efectuarea praticii elevilor de la calificările 

menționate, vă rugăm să completati solicitarea atașată și să o depuneți la ISJ Galați. 

În speranța unei colaborări, vă mulțumim pentru suport și încredere și vă așteptăm cu 

drag la toate  evenimentele noastre.  

 

Cu stimă, 

dir. prof. Gavrilă Corina     

dir. adj. prof. Obreja Anișoara         

   

 

 


